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ОЕСР: ЕКОСИСТЕМА РОЗВИТКУ БІОТЕХНОЛОГІЙ ТА
БІОРІШЕНЬ У ЄС ТА США
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Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Порівняння  інноваційного  та  нормативно-правового
середовища  для  біотехнологій  та  біорішень  у  Європейському  Союзі  та
Сполучених Штатах» із серії «Робочі документи ОЕСР з науки, технологій та
промисловості».

У ньому зазначається, що застосування біотехнологій має перетворюючий
соціальний та економічний потенціал і може сприяти вирішенню важливих
проблем  глобального  масштабу.  Зазвичай  ці  технології  пов’язували  із
застосуванням в системі охороні здоров’я.  Але їх упровадження в інших
секторах  («біорішення»)  також  може  принести  значну  економічну  та
соціальну вигоду. Для розвитку цього напрямку урядам необхідно створити
сприятливі умови для інновацій та полегшити їх вихід на ринок. У документі
порівнюються  дві  юрисдикції  –  Європейський  Союз  і  Сполучені  Штати.
Наводиться порівняльна оцінка інноваційного потенціалу біотехнологій, а
також  нормативно-правового  середовища.  Обидві  юрисдикції  мають
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розвинену  екосистему  біотехнологічних  досліджень  та  інновацій,  але
дотримуються різних підходів. Розуміння того, як ці відмінності впливають
на біотехнологічні продукти, може показати, як країни формують політику,
що сприяє інноваціям, використовує економічний потенціал біотехнологій
та  забезпечує  їхнє  проникнення  на  ринок  для  п ідвищення
конкурентоспроможності.  Ці  питання  розглядаються,  зокрема,  з  позицій
розвитку  венчурного  капіталу,  патентування,  фінансування,  кваліфікації
робочої сили та наявних виробничих потужностей. Експерти говорять про
проблеми  правової  невизначеності,  складності  регулювання,  обмеженої
адаптивності,  довготривалість  процесів  затвердження  та  високі  супутні
витрати.
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